

## >>> ГУРЬЕВСК

### Издана книга стихов Владимира Шумакова

**4 МАЯ 2008 ГОДА** в Кемерове вышла книга стихов гурьевского поэта Владимира Шумакова с лирическим названием «Пруд моего детства» ■

Владимир много лет работает электромонтером в филиале «Электросеть г. Гурьевска», и издание книги стало возможным по инициативе и при поддержке генерального директора ОАО «Кузбасская электросетевая компания» Петра Ивановича Куруча.

22 мая Владимир встретился с директором Центрального дома литераторов Кузбасса Борисом Викторовичем Бурмистровым и поэтами, которым он представил свою книгу, и получил одобрение коллег по литературе. Потом на родине, в городе Гурьевске, сотрудники центральной городской библиотеки предложили устроить официальную презентацию его книги, а в родной школе № 15 учащиеся старших классов в рамках регионального компонента будут изучать творчество молодого поэта. Владимир уже подарил экземпляры своей книги во все библиотеки города и района.

Предлагаем вниманию читателей стихотворение Владимира Шумакова из его сборника.

### Наши герои

#### РАННИМ УТРОМ

08.05.2008 года в филиале «Энергосеть г. Польсаево» закончилась планерка, работники уже расходились по своим рабочим местам, когда раздались крики о помощи ■

Оглянувшись на крик, работники увидели, что из окна дома, находящегося недале-



Я помню луга заливные, как ветер качает камыш,  
Я помню луга заливные, молочно-туманную тишину,  
Я знаю луга заливные - по плесам щурята снуют,  
Я знаю луга заливные - по зарослям птицы поют.  
Я слышал - луга заливные водою своею манят,  
Я слышал, луга заливные, вы снова зовете меня,  
Зовете, а я к вам не еду, бегу, сам не зная куда,  
Зовете, а я к вам не еду, себя уверяя: «Когда?»  
Зовите, луга, и я вырвусь из плена асфальтных дорог,  
Зовите, луга, и я вырвусь, на зов полечу со всех ног.  
По мягкой траве, мимо леса, под горку сбегу ручейком,  
На берег родной и знакомый весенним ворвусь ветерком.

#### >>> ПОЛЫСАЕВО

ко от филиала, валят клубы дымы и скорее всего люди кричат там. Это был дом № 37 по улице Читинской. Ситуация была критическая, и решение пришло сразу. По распоряжению механика на крик выехали работники филиала на автогидроподъемнике, за рулём которого для оказания помощи был машинист Виталий Юрьевич

Лонкман. Приехав на место происшествия, работники филиала увидели, что горит квартира, в которой находятся пожилые люди. Они не смогли бы самостоятельно выйти из горящего и задымленного помещения. Пока работники пожарной машины боролись с огнем, наши работники эвакуировали людей с балконов горящего дома.

Работниками филиала Курилкиным Виталием Сергеевичем и Кошеваровым Михаилом Ивановичем были эвакуированы из огня женщина и мужчина пожилого возраста. Спасенные люди выразили благодарность работникам филиала за оказанную помощь.

**А.С. ЧАМБУЛОВА,**  
юристконсульт



### Руководство компании поздравляет с днем рождения всех, кто родился в мае!

Это сотрудники головного офиса Медведева Ольга Васильевна, Денцов Сергей Николаевич, Беланова Елена Ивановна, Уйманов Геннадий Николаевич, Вдовиченко Сергей Анатольевич, Сидоров Сергей Владимирович, Кааратеев Алексей Викторович, Шкиряк Евгений Константинович, Белова Ирина Анатольевна.

Это работники филиалов Кошкин Владимир Александрович (Прокопьевск), Кузьмина Нина Петровна

**ВСЕМ ЖЕЛАЕМ ВЕСЕННЕГО НАСТРОЕНИЯ, ЗДОРОВЬЯ И РАДОСТИ В ЖИЗНИ!**

(Тисуль), Боброва Галина Петровна (Польсаево), Гусакова Ирина Владимировна (Анжеро-Судженск), Загайнов Федор Тимофеевич (Калтан), Нагорная Марина Дмитриевна (Верх-Чебула).

Особые слова поздравления Гейнц Владимиру Романовичу, директору Прокопьевского филиала, самого крупного в составе компании. Быть руководителем - большая ответственность, а такого крупного - двойная. Успехов Вам, Владимир

55 лет в мае исполняется Дорогому Петру Григорьевичу из Мариинска и Михайлову Анатолию Федоровичу из Прокопьевска.

55 лет в мае исполняется Дорогому Петру Григорьевичу из Мариинска и Михайлову Анатолию Федоровичу из Прокопьевска.

#### >>> БЛАГОУСТРОЙСТВО

### Салаирский участок меняет свой образ

**НА ПРОТЯЖЕНИИ** ряда лет ООО «Энергосеть» г. Гурьевска занимается реконструкцией административных и производственных помещений ■

Не обошли стороной и Салаирский участок. С ноября 2007 г. там проводятся ремонтные и строительные работы. Кабинет начальника участка стал по-домашнему уютным: оконные блоки поменяли на пластиковые, пол застелили ламинатом, стены окрасили в теплые тона.

Электромонтерам тоже создали условия для отдыха и приема пищи. Комнату приема пищи обшили гипсокартоном и окрасили. Для приготовления и подогрева пищи закупили микроволновую, электрическую печи, приобрели стол и стулья, шкаф под посуду. Всю чувствуется забота руководства о сотрудниках предприятия.

В монтерской оборудована раздевалка: установили новые, удобные шкафы для одежды. Сейчас каждый электромонтер имеет индивидуальную кабинку.

В данный момент завершается ремонт помещения для сторожей.

Значительные изменения произвели и в душевой: оштукатурены и заложены кафельной плиткой стены. Заменили сантехнику, установили 2 водонагревателя.

Работники предприятия принимают непосредственное участие в строительстве помещений и в выполнении монтажных работ по электрификации помещений. Впереди еще работы по ремонту кровли и утепление фасада, но за лето ремонт будет завершен, и в августе 2008 года планируется сдать в эксплуатацию новые помещения.

**Н.Н. КИПРИШЕВА,**  
зам. директора по соцвопросам  
ООО «Энергосеть» г. Гурьевска

### Работники Крапивинского филиала приняли участие во всекузбасском субботнике

**В ЭТОМ ГОДУ**  
основные усилия работников Крапивинского филиала были направлены на уборку и вывоз древесных отходов после расчистки трассы ВЛ-10кВ фидер ВП-1, ВП-2 ■

Самое активное участие в расчистке завалов приняла бригада участка технического обслуживания районно-

го поселка Крапивинский во главе с мастером В.И. Улитиным. Для вывоза крупной древесины задействовали технику со стороны. Работа была организована хорошо, трудились дружно и слаженно и результатом довольны: территория под ВЛ-10кВ приобрела ухоженный вид.

Кроме того, в рамках всекузбасского субботника

были выполнены следующие задачи, которые были поставлены перед филиалом:

1. Уборка территории поселков, которые закреплены за филиалом распоряжением Администраций п. Зеленогорский и п. Крапивинский.

2. Озеленение клумб.

**О.А. ГАМАЮНОВА,**  
инженер по охране труда

### В Прокопьевске завершилась спартакиада

В филиале «Энергосеть г. Прокопьевска» по инициативе директора Гейнц Владимира Романовича проводится первая летняя спартакиада между структурными подразделениями по следующим видам спорта: волейбол, смешанная эстафета по плаванию, теннис, гиря, перетягивание каната, пляжный волейбол. Местопроведения: спортивно-оздоровительный комплекс «Жемчужина». Участники спартакиады - представители всех структурных подразделений. Ответственный за подготовку и проведение спартакиады заместитель директора по транспорту электроэнергии В. И. Порядин.

Уже подведены итоги соревнования по всем видам спорта, кроме пляжного волейбола (смотри таблицу).

Лучшими игроками признаны: по волейболу начальник отдела по работе с физическими лицами Баллер В. В., по плаванию - ведущий инженер отдела по балансу и отчетам Кузнецова А. В., по теннису - начальник



Перед началом соревнований

Зенковского района Поярков С. В., по поднятию гири - начальник АТЦ Демидов Н. Г.

В перетягивании каната лучшими оказались работники АТЦ.

Проведённая спартакиада - это не только оздоровление наших работников, это еще и хорошие взаимоотношения между структурными подразделениями, которые приводят к здоровой и слаженной обстановке в филиале.

Все работники филиала «Энергосеть», участвовавшие в спартакиаде и занявшие призовые места, будут награждены кубками, медалями и денежной премией.

**Т. М. ХОЛОДКОВА,**  
помощник директора

#### Места распределились следующим образом:

Волейбол 1 м техническая служба	2м управление	3м энергосбыт
Плавание 1 м энергосбыт	2м АТЦ и АХО	3м управление
Теннис 1 м техническая служба	2м Энергосбыт	3м управление
Гиря 1 м АТЦ и АХО	2м техническая служба	3м управление
Канат 1 м АТЦ и АХО	2м энергосбыт	3м управление